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ZAPISNIK 
s 8. sjednice Savjeta mladih Grada Samobora, 

održane 12. siječnja 2015. godine s početkom u 17,00 sati, u prostoru za udruge mladih s 
područja Grada Samobora, Šetalište F. Tuđmana 9,  Samobor. 

 
 

Nazočni članovi Savjeta mladih: 
1. Romina Galović 
2. Petra Babojelić 
3. Irena Matković 
4. Tomislav Slavina 
5. Matijas Bišćan 
6. Borna Glückselig 
7. Filip Agnić 

 
Izočni članovi Savjeta mladih: 
Ivica Bašić 
Patricija Keserić 
 
Ostali prisutni: 
Sanja Horvat Iveković, zamjenica gradonačelnika  
Marijan Kižlin, viši savjetnik za prosvjetu, šport i tehničku kulturu 
Petra Aralica, viša stručna suradnica za odnose s javnošću 
Nikolina Puljić Glasnović, viša stručna suradnica u Upravnom odjelu za društvene djelatnosti 

 
Predsjednica Savjeta mladih Grada Samobora, Romina Galović, otvara 8. sjednicu, 

pozdravlja sve nazočne te konstatira da je na sjednici prisutna većina članova, te da će 
doneseni zaključci biti pravovaljani. 

 
DNEVNI RED 

 
1. Verifikacija Zapisnika sa 7. sjednice Savjeta mladih grada Samobora. 
2. Izvješće gradonačelnika Grada Samobora o aktivnostima i programima za mlade u 

2014. godini. 
3. Razno. 

 
Predsjednica Savjeta mladih predlaže Dnevni red kakav je dan u materijalima za 

sjednicu. 

Predloženi Dnevni red jednoglasno je usvojen. 

Predsjednica Savjeta mladih prelazi na Dnevni red sjednice te je po svakoj točci 
dnevnog reda zaključeno sljedeće: 

AD. 1.)  
Na tekst i sadržaj Zapisnika nije bilo primjedbi, te se jednoglasno donosi sljedeći 

ZAKLJUČAK 
 

Verificira se Zapisnik sa 7. sjednice Savjeta mladih Grada Samobora. 
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AD. 2.)  

Zamjenica gradonačelnika, gđa Sanja Horvat Iveković pozdravlja nazočne te podsjeća 
da je sukladno čl. 25. Zakona o savjetima mladih, gradonačelnik Grada Samobora obavezan 
dati izvješće o aktivnostima koje su održane u 2014. godini, a koje su od važnosti ili interesa 
za mlade. Svi članovi Savjeta primili su materijal i u pisanom obliku. 

Nakon provedene rasprave te glasovanja, Savjet mladih Grada Samobora jednoglasno 
donosi sljedeći    
 

ZAKLJUČAK 
 

1. Prihvaća se Izvješće gradonačelnika Grada Samobora o aktivnostima i programima za 
mlade u 2014. godini kao što je dano u materijalima za sjednicu, a predmetni prilog 
čini sastavni dio ovog Zaključka. 
 

AD.3.) 
Predsjednica Savjeta mladih Grada Samobora osvrnula se na neke nesporazume koji su se 

dogodili krajem godine, a vezani su uz tehničku provedbu Programa rada Savjeta mladih 
Grada Samobora u 2014. godini. Članovi Savjeta izražavaju nezadovoljstvo percepcijom o 
radu Savjeta i troškovima koji su predviđeni u Programu kao i u financijskom planu za 2014. 
godinu, a koje je odobrio gradonačelnik i Gradsko vijeće Grada Samobora.  

Gđa Horvat Iveković smatra da postoje određene nejasnoće u samom Zakonu o savjetima 
mladih koje se tiču financijskog poslovanja Savjeta te da treba dobro ispitati zaduženja koja 
ima Savjet sukladno spomenutom Zakonu.  

G Kižlin napomenuo je da postoji nekoliko pitanja koja se tiču Savjeta mladih Grada 
Samobora, a vezano uz podmirenje troškova prijevoza učenicima za pripreme za upis na 
fakultete, a koje se održavaju u Zagrebu. 

Gđa Horvat Iveković upoznala ih je i s programom udruge „Nova škola“ koja bi pružala 
pomoć srednjoškolcima s područja Grada Samobora u učenju. Posebno je istaknuta i 
inicijativa Vijeća za prevenciju o izmjenama Komunalnog reda kojom bi se onemogućilo 
ispijanje alkoholnih pića maloljetnim osobama na javnim površinama. Zamjenica 
gradonačelnika zatražila je angažman Savjeta i u pitanjima kreiranja nove Odluke o 
stipendiranju.  

Predsjednica Savjeta mladih, gđa Galović, informirala je prisutne o sudjelovanju u 
projektu udruge Pozitiva, „Youth watch“ u kojem sudjeluju mladi iz 6 europskih zemalja 
uključenih u rad lokalne samouprave. Oni će boraviti 7 dana u hostelu u Samoboru i 
promatrati sve projekte za mlade koje Grad nudi (vezano uz politike, kulturu mladih i 
slobodno vrijeme) te će nakon provedenog vremena u Gradu, predložiti mjere za poboljšanje i 
unaprjeđenje postojećeg stanja. 

 
 Rasprava je završena u 17.50. 
 
   
ZAPISNIK sastavila: 
Nikolina Puljić Glasnović 
 
KLASA: 021-05/14-03/10 
URBROJ: 238-11-05/3-14-3 
 

PREDSJEDNICA SAVJETA MLADIH 
                                                                                                               Romina Galović                                                                              


	ZAPISNIK
	DNEVNI RED
	ZAKLJUČAK
	ZAKLJUČAK

	1. Prihvaća se Izvješće gradonačelnika Grada Samobora o aktivnostima i programima za mlade u 2014. godini kao što je dano u materijalima za sjednicu, a predmetni prilog čini sastavni dio ovog Zaključka.

